ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит с февраля 1935 года

Среда, 23 бекабря 2015 года

Цена – 8 рублей 88 копеек

22 декабря – День энергетика

Уважаемые работники энергетической отрасли!

Примите мои самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Невозможно представить себе современную жизнь без тех благ, которые обеспечивает нам электрическая энергия. Развитие энергетической отрасли – это залог развития промышленности и жилищно-коммунального сектора.

Благодарю вас за преданность профессии, высокий профессионализм и ответственность.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашей ответственной и необходимой людям работе. В. ВАСИЛЬЕВ

глава Юргинского муниципального района

Социальная ответственность ключевая позиция депутата

В канун Нового года в районе с рабочим визитом побывал депутат Тюменской областной думы Юрий Михайлович Конев. Главный повод – подытожить сделанное за год. Рассказать о деятельности областного законодательного собрания. Об итогах сельскохозяйственного года в регионе – Юрий Михайлович, как известно, возглавляет комитет по аграрным вопросам и земельным отношениям. Это первопричина. Вторая – необходимость скоординировать деятельность по социально-экономическому развитию района в новом году. Определить приоритеты.

Депутатская помощь приходит без проволочек

О первом очень важном пункте рабочей поездки. Работа депутатской приёмной. Записалось на приём пять человек разного возраста и статуса. Из разных сельских поселений: из Лесного, Юргинского, Нового Тапа. Просьбы о помощи самые разные: ремонт крыши, подвод воды, приобретение предметов первой необходимости для многодетной семьи. Все обращения рассмотрены положительно.

Как заметил, и не без основания, Юрий Михайлович Конев, сегодня за финансовой помощью обращаются преимущественно женщины и люди преклонного возраста. Искренне жаль тех стариков, которых дети отправляют просить помощь из депутатского фонда, может быть, сокращая тем самым в очередях и стрессах жизнь близких. Тех многодетных мам, которых делегируют в качестве просителей мужья, официальные и «гражданские». Соглашусь, ситуации на самом деле ненадуманные, требующие всемерной поддержки. Но где же отцы семейств? Их ответственность за финансовое благополу-

чие семьи первостепенна В конкретике. Юлия Анатольевна Калашникова из Лесного, мама шестерых детей, обратилась за финансовой помощью на приобретение детской одежды и обуви. Понимаю. Грядёт Новый год. Подарки, костюмы, праздничный стол. Даже в расчёте на одного ребёнка - затратно. Тысячи три-пять. А надо ещё умножить на шесть! Круглая сумма получается. Но речь даже не о подарках и сладостях – о предметах первой необходимости, одежде и обувке, которые снашиваются в катастрофический срок. Любовь Георгиевна Касумова, инвалид второй группы, отремонтировала сбережений не хватило, пришлось одолжить. А долги перед Новым годом принято возвращать. Депутат обещал помочь в приобретении предметов первой необходимости, закрыть теку-

щие расходы семьи. Александр 119 процентов составил внутрен-Михайлович Мареев из Лесного, который проживает с больной, прикованной к постели мамой Марией Иосифовной, выкопал колодец на собственные средства. Необходима финансовая помощь на подвод воды в дом. У Величкиных из Нового Тапа тоже проблема с водой. Колодец с водой хорошего качества далеко от дома – возникла необходимость в обустройстве скважины на своём участке.

Депутат акцентировал внимание местной исполнительной власти, руководителей ведомств на необходимости обращаться в депутатскую приёмную, когда все пути и способы помочь на месте исчерпаны. Или если это крайние и сложные случаи. Речь не о том, чтобы свести до минимума число обращений, а чтобы за помощью приходили действительно нуждаюшиеся, те, кто не в состоянии найти выход в критической ситуации. Помощь депутатская оказывалась в течение года немалая. Приходила она без проволочек. Оперативно. Социальная ответственность - ключевая позиция депутата.

Наказы избирателей на контроле

Все наказы, бюджетоёмкие и частного характера, депутат держит на контроле. Об их исполнении проинформировал на сходе граждан в районном Дворце культуры. Средства депутатского фонда в объёме один миллион рублей распределены в соответтвии с наказами избирателей и по согласованию с районной исполнительной властью: 400 тысяч рублей – учреждениям культуры, 500 тысяч рублей – на ремонт и обустройство памятников и обелисков Славы в ходе подготовки к 70-летию Победы. Остальные средства - на материальную поддержку юргинцам.

Заканчивается непростой, по мировой обстановке, год. Тюменская область завершает его ОТМЕТИЛ В СВОЁМ ВЫсостоянии. Всех накопленных ступлении депутат. – Внутренний валовый индекс, по предварительным данным, в промышленном производстве составляет 114 процентов. Сдано 1 миллион 830 тысяч квадратных метров жилья. В перерабатывающих отраслях

ний валовый индекс. Это важный источник поступления средств в областной бюджет. Индекс производства сельского хозяйства в АПК региона составляет примерно 102 процента. Это стартовые возможности следующего года, которые позволят в дальнейшем развивать АПК. Что считаю важным, исходя из посланий президента России, губернатора Тюменской области: необходимо включать в оборот земли, которые были запущены, не использовались по сельхозназначению. Моё видение этой проблемы. Наращивать производство нужно, но пока не будет перерабатывающих отраслей промышленности и АПК, нецелесообразно увеличивать объёмы сырья. Сегодня перерабатывающие производства заполнены сырьём максимум на 55 процентов. Имеется возможность увеличить производство молока, мяса, других продуктов питания. Ситуация в целом по стране благоприятная для сельских товаропроизводителей. Правильно сделали, отказавшись от европейских продуктов питания.

Напомню, что главная часть функционала областной думы законодательное обеспечение развития региона, в том числе сельского хозяйства. Вторая - утверждение бюджета, контроль за его исполнением. Третья - контроль за исполнением законодательных актов, законов, выполнением принятых программ. В области реализуются три программы по АПК. Первая – развитие агрокомплекса Тюменской области. Вторая – развитие земельных отношений. Третья – материальное благополучие в Тюменской области.

Было проведено несколько круглых столов, касающихся земельных отношений. Сейчас областная дума пытается провести законопроект, касающийся пчеловодства. В области многие подсобные хозяйства занимаются развитием данного вида сельского хозяйства. Главное, чтобы АПК имел средства для своего развития. На год мы утверждали по этой статье в расходной части бюджета 5 миллиардов 100 миллионов рублей. Как правило, если в течение года доходная часть исполняется хорошо, есть возможность дополнить средства на развитие агрокомплекса. Текущий год мы заканчиваем с цифрой 5 мил-

лиардов 600 миллионов рублей. Госдума приняла решение о том, что, несмотря на уменьшение доходной части бюджета РФ, будет сохранена расходная часть на развитие АПК. Доходная часть бюджета Тюменской области сокращается на семнадцать процентов. Главная причина – цена на нефть. Депутаты утвердили на следующий год объём ассигнований на развитие АПК в Тюменской области пять миллиардов сто миллионов рублей. Стартовая сумма - как и по прошлому году. Все субсидии и субвенции, действовавшие в 2015 году, сохранились на все формы хозяйствования и на 2016 год. Главное, чтобы эти средства эффективно расходовались.





Ю.М. Конев

Взять личные подсобные хозяйства. Идёт многолетний спор. Под ЛПХ нередко понимают наличие одной коровы или поросёнка. С точки зрения экономики, семья может получать доход, если держит не менее пяти голов КРС. Только в этом случае двор считается товарным. Подворьям, которые ведут товарное производство, будет оказана всемерная помощь. Юргинский район попал в пилотный проект: развитие молочного производства.

Юрий Михайлович остановился на вопросе кадрового обеспечения АПК. На социальные выплаты молодым семьям, молодым специалистам на селе для приобретения жилья выделено 212 миллионов рублей. Важно, чтобы и на местах вопросам кадрового обеспечения уделялось должное внимание. Если руководитель предприятия не заботится об обеспечении жильём своих специалистов, никогда эта проблема не решится в полном объёме.

 Сейчас мы рассматриваем законопроект и будем принимать закон, который позволит расширить перечень категорий сельских жителей для бесплатного получения земли. Сегодня это только многодетные семьи. Собираемся включить в данную программу агрономов, зоотехников, ветеринаров, работников здравоохранения, образования.

Бюджетный вопрос

Дефицит областного бюджета на следующий год будет закрыт, по словам Ю.М. Конева, за счёт остатков нынешнего года. Гарантом определённой стабильности является тот факт, что за последние годы в регионе были запущены крупные предприятия, от которых идут отчисления в бюджет Тюменской области. Вся работа по привлечению инвестиций даёт экономический эффект. Вопрос стоит жёстко. Сегодня уровень работы органов власти оценивается эффективностью работы по привлечению инвестиций для создания новых промышленных предприятий и переработки сельхозпродукции.

Государственная поддержка инвестиционной деятельности в АПК осуществляется в виде предоставления субсидий. Для дополнительной финансовой поддержки имеется кредитная потребительская кооперация. Очень здорово, что в Юргинском районе появилась своя переработка молока через кооператив, который может получать оборотные средства из областного бюджета. В Послании губернатора развитию кооперативов уделено особое внимание. Будут по-особому выстраиваться отношения между кооперативами и личными подсобными хозяйствами. Задача поставлена следующим образом: вся социальная сфера обеспечивается продукцией преимущественно от личных подсобных и фермерских хозяйств. Создана система контроля. Если личные подсобные хозяйства будут иметь стабильный рынок сбыта своей продукции, часть проблем будет

Поддержку получает развитие холдингов. Аграрный комитет областной думы поддержал предложение выделить дополнительные оборотные средства в размере 380 миллионов рублей водочному производству. На заводе по производству алкогольной продукции работает 300 человек. Закрытием его не решить проблему пьянства. 300 человек останутся без работы, а в область придут производители других регионов. Акцизы идут с каждой бутылки в областной бюджет, и за год завод принесёт серьёзные средства.

В Ишимском районе строится крупное предприятие по переработке пшеницы, по производству добавок для скота. Дополнительно к этому там будет производиться пищевой спирт. И будет свой завод «Стеклотех». Всё это позволит получить дополнительные средства в бюджет.

Занималась областная дума вопросами переработки дикоросов. Уже несколько лет работает предприятие в одном из районов. Оно занимается сбором ягод и грибов, их переработкой. В новом году станет закупать у дачников яблоки, овощи. Организует принесёт также дополнительные средства в областной бюджет.

Об итогах уборочной кампании

Анализ был обстоятельный. В регионе собран хороший урожай зерновых, овощей. Значительным минусом является отсутствие переработки овощей в нашей области. Задача – найти инвестора организовать стабильный рынок продукции.

По итогам сельскохозяйственного года четыре района избирательного округа – призёры в своих группах: Ярковский в первой, Нижнетавдинский – во второй в третьей – Аромашевский и Юргинский.

Депутат ответил на вопросы юргинцев. Диалог состоялся доверительный, конструктивный. Т. УСОЛЬЦЕВА

Фото Н. МОЗГУНОВОЙ



В депутатской приёмной



Уважаемые сотрудники Пенсионного фонда, ветераны!

Поздравляю вас с 25-летием со дня образования фонда!

За 25 лет сотрудники Отдела Пенсионного фонда Юргинского района провели большую работу по созданию единой системы управления средствами обязательного пенсионного страхования, оказанию социально значимых государственных услуг.

Каждый из вас вносит достойный вклад в решение важнейшей государственной задачи по своевременной выплате пенсий и социальных пособий, а также по администрированию страховых взносов не только в Пенсионный фонд, но и в Фонд обязательного медицинского страхования. Благодаря вашему ежедневному напряжённому труду всем жителям района обеспечен персонифицированный учёт пенсионных прав. Убеждён, что сотрудники Отдела ПФР по Юргинскому району, располагая

высоким творческим потенциалом, сделают всё возможное для достойного обслуживания граждан.

Желаю вам доброго здоровья, благополучия, новых успехов в труде.
В. ВАСИЛЬЕВ, глава Юргинского муниципального района

Четверть века на благо человека

В этом году Пенсионному фонду России исполняется 25 лет. Четверть века назад, 22 декабря 1990 года, он был образован постановлением Верховного Совета РСФСР для государственного управления финансами пенсионного обеспечения, которые было необходимо выделить в самостоятельный внебюджетный фонд. С созданием ПФР появился принципиально новый механизм финансирования и выплаты пенсий и пособий. Средства для финансирования стали формироваться за счёт поступления обязательных страховых взносов работодателей и граждан.

Накануне профессионального праздника мы встрети-ПФР в Юргинском районе Т.А. ШЕВЕЛЁВОЙ.

- Татьяна Александровна, в юбилейную дату давайте вспомним, как развивалась пенсионная служба в нашем

- В течение первых десяти лет, а точнее с 1991 по 2001 годы, Пенсионный фонд в Юргинском районе был представлен службой уполномоченных. Основные задачи, которые ставились перед уполномоченными, - регистрация страхователей, сбор страховых взносов для выплаты пенсий. С 1999 года добавилась работа по вопросам персонифицированного учёта. Группу уполномоченных возглавляла Елизавета Варнавишна Андреева, которая в 2002 году была назначена начальником государственного учреждения «Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации в Юргинском районе Тюменской области» и работала в данной должности до выхода на заслуженный отдых в 2007 году. Елизавета Варнавишна удостоена звания «Ветеран труда».

Как я уже сказала, в 2002 году создан Отдел ПФР, ему были переданы полномочия от органов социальной защиты населения по назначению и выплате государственных пенсий.

- Сегодня Пенсионный фонд является крупнейшей федеральной системой оказания социальных услуг в России. Его функции за 25 лет значительно расширились. Каковы они сегодня?

Территориальные органы ПФР ежедневно ведут работу по оказанию социальных услуг населению. Специалисты фонда обеспечивают формирование, расчёт и своевременную выплату пенсий каждому гражданину России в полном соответствии с его пенсионными правами. Помимо выплаты пенсий, они осуществляют сбор страховых взносов в рамках системы обязательного пенсионного



Коллектив Отдела ПФР в Юргинском районе

лись с начальником Отдела страхования граждан, выплату деятельность в которой осувсех видов пособий льготным и малоимущим категориям граждан, выдачу государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал, реализацию программы государственного софинансирования пенсий, формирование, инвестирование и выплату средств накопительной части пенсионных капиталов участников системы социального страхования и многие другие функции.

Какие новшества появились в этом году?

В 2015 году наш Отдел, как всегда, своевременно и без сбоев выплачивал пенсии и социальные выплаты, вовремя провёл все запланированные повышения пенсий и социальных выплат, выдавал СНИЛСы и сертификаты на материнский капитал, ежедневно принимал пенсионеров, работающих граждан, мам с малышами и страхователей.

С этого года стало возможным, не выходя из дома, через сайт ПФР, узнать, сколько у гражданина уже сформировано пенсионных баллов, и рассчитать размер своей пенсии. Граждане, которые собираются выйти на пенсию, могут подать заявление о назначении пенсии через интернет, зайдя в свой личный кабинет на сайте ПФР.

Какова статистика по району?

- На сегодня в Отделе ПФР в Юргинском районе состоит на учёте более 13 тысяч застрахованных лиц, 388 плательщиков страховых взносов, в том числе 171 страхователь-работодатель и 217 индивидуальных предпринимателей. Количество обслуживаемых пенсионеров составляет почти 4300 человек, получателей ЕДВ – 1828 человек. Выдано 670 сертификатов на МСК. Участниками программы государственного софинансирования пенсий

стали 434 человека. - За цифрами стоят люди. Расскажите о коллегах.

Сегодня коллектив Отдела это слаженная команда, трудовую шествляют компетентные специалисты. Полномочия фонда расширялись год от года: «монетизация» льгот, материнский (семейный) капитал, и, наконец, возврат к администрированию страховых взносов. Чтобы достойно решать все эти задачи, сотрудники пенсионной службы ежедневно проделывают колоссальную работу, используя при этом новейшие технические и программные средства, уникальную базу данных Пенсионного фонда.

Коллектив трижды становился победителем ежегодного конкурса среди территориальных органов ПФР Тюменской области: в 2009, 2013 и 2014 годах нас признавали лучшим Отделом в Отделении ПФР по Тюменской области. Стать лидером области удалось благодаря сплочённости коллектива. Успешно справляться с поставленными задачами по всем направлениям деятельности, от поступления страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование до своевременности рассмотрения обращений и заявлений от граждан. помогают трудолюбие, организованность, профессионализм. взаимная поддержка.

- Знаю, в коллективе существует девиз. Татьяна Александровна, как он звучит?

Мы стремимся повышать качество обслуживания клиентов. чтобы любое взаимодействие сделать результативным и комфортным. Нужно относиться к человеку так, как ты хотел бы, чтобы человек относился к тебе. Это наше правило. Важным всегда было уважительное отношение к людям старшего поколения и качество их обслуживания и информирования. Наш девиз: желаем всем пенсионерам долго жить, а мы готовы им служить.

О. КОНОВАЛОВА Фото из архива Отдела ПФР в Юргинском районе

ПОБЕДА! 70 ЛЕТ



Семён Матвеевич Алёхин с сестрой

Герои Великой Победы

Меня зовут Раиса Семё-новна Чудотворова. Живу в селе Юргинское. Всегда с интересом читаю о земляках, проливших кровь в битвах с фашистами. В каждой семье есть свои герои, память о которых хранится в письмах и альбомах.

Великая Отечественная война не обошла стороной и нашу семью. Мне было всего шесть лет, когда враг напал на нашу страну. Защищать Родину ушли мои отец и брат. Призывались в Ключевском районе Алтайского

Папа, Семён Матвеевич Алёхин, 1900 года рождения. Единственное, о чём знаю, пропал без вести в октябре 1942 года. Брат, Василий Семёнович Алёхин, был пятнадцатилетним подростком, когда началась война. Но и на его долю хватило испытаний. Успел побывать на фронте. Служил связистом. Был ранен. Домой из госпиталя пришло письмо, где он в стихах рассказывал о своём последнем бое, который произошёл



Василий Семёнович

6 ноября 1944 года на берегу реки Вена. Отслужив семь лет, Василий вернулся домой. Умер в 1981 году, похоронен в селе Табуны Алтайского края.

Память о солдатах, отстоявших свободу и независимость нашей страны, священна. Надо помнить о них, пока живём!

Р. ЧУДОТВОРОВА

с. Юргинское Фото из семейного альбома

Я – солдат

В городе воинской славы

Семья Шульц, папа, мама, два младших брата, с нетерпением ждёт возвращения из армии Виктора. Больше всех, наверное, его ждёт мама, Наталья Леонидовна. Часто вспоминает его, какие-то фрагменты детства - в подробностях, в деталях. Витя всегда проявлял любовь к технике, как отец. С ремонтом машины помогал, мечтал выучиться и сдать на права. Ещё в школе решил, что после девятого класса поступит в Юргинское отделение Заводоуковского агропромышленного техникума, бывшее Юргинское профессиональное училище №49. Несмотря на желание родителей дать высшее образование сыну, сделал по-своему. Выучился на машиниста-тракториста и сдал на права категорий «В» и «С». Летом в Юргинском ДРСУ проходил практику. Работа в дорожном ремонтно-строительном управлении, кстати, там работает отец, пришлась по душе старшему сыну. Но в первых числах июня юноша был призван в ряды Российской армии. Неделю пробыл на сборном пункте в Тюмени – очень хотел попасть в автомобильные войска. Но на тот момент таких вариантов не было, и юргинский призывник выбрал инженерные войска. Направили солдата в Волгоград,

 Первый месяц – курс молодого бойца. Каждый день занятия по строевой и физической подготовке. Принятие присяги. Со всеми тяготами службы и физическими нагрузками справлялся без особых сложностей, рассказывает Наталья Леонидовна.

город воинской славы.



Виктор Шульи

Сразу после присяги Виктора Шульца направили охранять военный объект и технику - всего в ста километрах от Донецкой области. Военные обеспечивали безопасность и сохранность моста, который возводили солдаты военной части. Лишь в сентябре он вернулся в уже ставший родным Волгоград. А через месяц командировка в военную часть, которая расположена недалеко от Волгограда. Задачей был демонтаж техники, которая списывается. Вот где пригодились его техническая душа и умелые руки! Казалось бы, боевые машины в нормальном состоянии и могли бы служить ещё. Но техника морально устарела, не соответствует задачам дня. Сегодня на вооружение встаёт новая. Мощная, современная.

А. УСОЛЬЦЕВ Фото из семейного альбома

Добрая сказка с хорошим концом

Теперь я понимаю, почему юргинские девочки и мальчики мечтают учиться в Школе искусств. Конечно, звучит: Школа искусств! Конечно, важно по сути: дополнительное образование, замечательные преподаватели. И ещё, мне показалось, здесь царит атмосфера настоящего творческого труда. Поэтому дети и мечтают учиться здесь. И стараются учиться на отлично.

А побывайте как-нибудь на отчётном концерте — и будет вам счастье! Потому что это будет встреча со сказкой. Доброй, известной всем и каждому. Помните это расчудесное чудо — летучий корабль, на котором не раз улетали в волшебный мир, озвученный музыкой мастерачудодея Максима Дунаевского: «Ах, если бы сбылась моя мечта, какая жизнь настала бы тогда!».

Словом, это сказка про «сбывание мечт», которые, оказывается, у каждого – свои собственные. «Дом деревянный, лавка да печка,... да ребятишек в доме орава» – простое человеческое счастье у Забавы с Ваней, которых так выразительно и искромётно сыграли преподаватели хореографического отделения Юлия Викторовна Чашкова и Владимир Владимирович Казанцев. Так, что зрители в зале

глаз не могли отвести, а дети горделиво восхищались: наши преподаватели самые лучшие. Упитанный богатый Полкан – преподаватель художественного отделения Алеся Аббосовна Писцова – мечтает о выгодной партии: Забаве в качестве невесты, а за нею – вседержавный трон, деньги, власть.

Не могу не сказать про оригинальное режиссёрское воплощение. Красивое начало: в полной темноте из зала на сцену поднимаются фонарщики и зажигают ночь маленькими фонариками. На смену ей приходит солнце; золотые протуберанцы разбегаются по сцене. Хороводы, заводная кадриль, поводырь с косолапым публике на потеху — яркий разгуляй! Зажигательные танцы хореографических классов.

По законам сказки главный герой «добыть обязан то, чего не может быть». Летучий ко-

Обучение и воспитание: творчество и сотрудничество

рабль построить! Помогает ему Водяной, ну, прям настоящий, один в один. А какое окружение! Очаровательные лягушата, пиявки, русалочки. А как танцует в стиле хип-хоп эта миленькая компания! Помощники и союзники тех, кто любит искренне, по-настоящему. А ещё уморительная царская охрана есть в нашей сказке. И Бабки Ёжки, симпатичные, пластичные, энергичные. Чудесное инструментальное и вокальное сопровождение всех номеров подготовили преподаватели Ольга Анатольевна Мезенцева и Дмитрий Фёдорович Миллер со своими воспитанниками.

В зале — аншлаг. Пап, мам, дедушек, бабушек пришло столько — зал не вместил. Ставили дополнительные сидения. Такое ощущение, что сказка пришла в большой семейный дом.

Сказка сказана. Отзвенел праздник. И я иду к артистам.

– Сказка – ложь, да в ней намёк. Какой намёк в «Летучем корабле»?

Катя ИВАНОВА, хореографическое отделение:

- Это сказка о любви. О том,







что замуж надо выходить не по расчёту, а по любви.

Владимир Владимирович КА-ЗАНЦЕВ:

— Это сказка о любви двух людей, которым мешают условности и обстоятельства: по расчёту надо замуж выходить. Но героиня выходит замуж за любимого — добро побеждает эло. Сказка говорит, что чудеса бывают. Надо верить и добиваться своей цели.

 – А Полкана, стало быть, полюбить нельзя?

Катя ИВАНОВА:

– Нет, у него трудный характер. Он считает, что всё можно купить за деньги. А любовь нельзя купить, если это любовь.

– А Полкан как считает?

Алеся Аббосовна ПИСЦОВА:

— Грустно, что меня никто не любит. И жарко! (Сдвигает набок

бороду).

– А что дети приобрели в течение полугодия – какие полезные знания, умения?

Ваня ČAВЕЛЬЕВ, хореографический класс:

 Я занимаюсь хореографией четвёртый год. Много приобрёл для себя: знания по истории музыки и танца, раскованность, хорошую осанку.

Алеся Аббосовна ПИСЦОВА:

– Родители могли убедиться: нет неталантливых детей. Научить можно каждого и петь, и танцевать, и рисовать. В младшей группе художественного отделения дети детсадовского возраста, а результат уже за полгода достигнут зримый!

о, что детей неталантливых нет, я убедилась, посмотрев выставку работ воспитанников художественного отделения, которая разместилась в фойе Дворца культуры. Стоит напомнить: отчётное мероприятие проходит в самые-самые предновогодние дни. Вот за что люблю предновогодье, так это за ощущение чуда, сказки, праздника, волшебства, которыми наполнен воздух! Путь рутине и серости сюда заказан. Смотрю во все глаза: персоналии самой новогодней сказки всех времён и народов «Щелкунчик» и народной «Курочки рябы», «Гулливер в стране лилипутов», лихие хулиганские пираты, сказочный город с андерсенской тягой ввысь – атмосфера сказки присутствует уже в фойе. А ещё очевидно: набираются опыта и мастерства юные таланты. Та-

мара Николаевна Куриловская, преподаватель художественного отделения, поясняет, что её учащиеся занимаются по предпрофильной программе Министерства культуры, рассчитанной на восемь лет. Вещи постигают очень серьёзные: рисунок, живопись, композиция, декоративно-прикладное творчество, скульптура. Проводятся беседы об искусстве.

Порядка пятидесяти работ представлено на выставке. И это только лучшие работы. Просто молодчина Катя Катаева - её натюрморты близки к профессиональным работам. Девочке тринадцать лет. Выпускница отделения. Ветки калины – глазам больно: шукшинская тема. А красота какая! Или автопортрет Насти Перевозкиной. Одиннадцать лет художнице. Останавливает внимание. Что касается композиции, темы работ, они своеобразные, по-детски оригинальные. Пейзаж с берегом реки Юрга и храмом Святой Троицы очень узнаваемый, а на берегу белокурая рыбачка с удочкой! И юмор тот же, по-детски лёгкий, непринуждённый.

Думаю, работы по декоративно-прикладному творчеству тоже обратили на себя внимание посетителей. Подсолнухи из солёного теста, лошадки из фетра в стиле городецкой росписи. Кстати, преподаватели художественного отделения Тамара Николаевна Куриловская, Алеся Аббосовна Писцова, Наталия Михайловна Сорочинская сами готовили весь реквизит к сказке «Летучий корабль». Все костюмы. А занято было в хореографических и вокальных номерах около ста артистов! Вокальное сопровождение сказки ничуть не хуже, чем в анимационном варианте.

Родители помогали: приводили деток на репетиции, одевали-причёсывали - ведь самым маленьким артистам четыре года. А Оксана Викторовна Тетёркина сыграла царя. Этакий царёк - каким привыкли мы представлять этого любимого персонажа. Забава в бело-голубом наряде словно срисована с изящной гжельской росписи. А самые колоритные - юный представитель надёжной охраны Саша Елфимов и, конечно, Водяной! Он не выглядел несчастным в своём болоте. Был абсолютно счастлив и оптимистичен. И очень корректен и почтителен. Более душевного Водяного трудно представить. И песенка прозвучала весьма !ончидип

Словом «Летучий корабль» — про две больших любви. Одна из них — любовь к любви в чистом виде. А вторая — любовь к сказке, волшебной, доброй, вечной, как мир.

Т. УСОЛЬЦЕВА Фото Н. МОЗГУНОВОЙ











праздником -Днём энергетика! В своём деле

ты мастер и профи, Тебя лучше

не сыщешь вовек! Очень правильный

выбрал ты профиль Лучше многих своих ты коллег! В этот праздник тебя от души поздравляем!

Счастлив будь

и удачу поймай. А ещё мы тебе сердцем всем пожелаем -Не сдавайся и не унывай! Семья Григорьевых

Уважаемого Владимира Ивановича БЕЛОЗЕРОВА от всей души

с днём рождения! Без теорий, вычислений, Знаем мы про праздник Ваш. И поздравить Вас сегодня Устремился весь наш класс. Мы желаем Вам удачи, Чтобы каждый жизни день Был для Вас таким же ярким, Как и дня рождения день. Дети 6 «б» класса, родители

Любимую, ласковую внучку, сестрёнку и племянницу Настеньку КОЗЫРО с днём рождения!

Ты такая лапушка, мамина отрада.

Тебя любит бабушка, обожает братик! Папа, дяди, тётушки,

крёстные твои Не жалеют для тебя, девочка любви!

Мы тебе желаем счастья через край.. Жизнь твоя, как роза, расцветёт пускай!

Будь красивой умницей, хорошо учись И взрослеть скорее

ты не торопись.. Бабушка Валя, дедушка Витя, тётя Света, Люда, семья Черепановых

Любимую племянницу, сестрёнку Настеньку КОЗЫРО с днём рождения!

Все девочки – принцессы, и ты – не исключенье. Ты так же любишь платья, кукол и варенье. Желаем в день рождения миллион подарков, Тортиков, конфеток,

друзей и платьев ярких. Целый год ждала ты праздник наступил, Позвала ты в гости всех,

кто сердцу мил. Принимай от нас

ты поздравления, Желаем тебе лучшего в мире дня рождения! Семья Григорьевых

Программа телевидения окончание. Нач. в № 101 12.10 X/ф «МАМА НАПРОКАТ» «12+».

Окончание. Нач. в № 101

27 ДЕКАБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ



06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 Т/с «НОЧНЫЕ ЛАСТОЧКИ»

08.10 «Служу Отчизне!»

08.45 М/с «Смешарики. ПИН-код». 08.55 «Здоровье» «16+»

10.15 «Непутёвые заметки»

10.35 «Пока все дома».

11.25 «Фазенда». 12.15 «Гости по воскресеньям».

13 10 «Барахопка» «12+» 14.00 «Две звезды». Новогодний

16.50 X/ф «СНЕЖНЫЙ АНГЕЛ»

19.00, 22.30 «Точь-в-точь» «16+». 21.00 Воскресное «Время». Информационно-аналитическая программа. Итоги года.

23.35 X/ф «МЕТОД» «18+». 01.35 X/ф «ОТПУСК ПО ОБМЕНУ»

04.10 «Контрольная закупка». РОССИЯ

05.35 X/ф «СНЕГ НА ГОЛОВУ»

07.30 «Сам себе режиссёр». 08.20, 03.20 «Смехопанорама»

08.50 Утренняя почта. 09.30 «Сто к одному».

10.20 «Вести. Регион-Тюмень. События года».

10.55 Вести. Погода. Прогноз на неделю. 11.00, 14.00 Вести.

11.10 «Смеяться разрешается».

Опросите людеи, находящихох рядо....
Постарайтесь узнать, чей он и кто его мог оставить

Если владелец предмета не установлен, немедленно сообщите в компетентные органы.

Если хозяин не найдется,

Пародии!!!» Выпуск 2-й «16+». 16.25 Х/ф «СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА» 20.00 Вести недели.

22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+» 00.30 X/ф «СНЕГУРОЧКА ДЛЯ ВЗРОСЛОГО СЫНА» «12+».

02 25 «Нанолюбовь» «12+» 03.50 Комната смеха.

РОССИЯ $|\mathscr{H}|$

06.30 «Евроньюс» на русском языке. 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым». 10.35 X/ф «ЦИРК».

12.05 Д/ф «Он был самодостаточен... Павел Массальский».

12.45 Россия, любовь моя! Ведущий Пьер Кристиан Броше. «Колокола Тутаева».

13.15 «Кто там...»

13.45 Д/ф «Приключения Цератопса». 14.45 «Что делать?»

15.30 «Андреа Бочелли. Моё Рождество». Концерт в Лос-Анджелесе. 16.30 «Пешком...» Москва метростроевская.

17.00, 01.55 XI Международный конкурс молодых дизайнеров «Русский силуэт». Хроника одного дня. 17.45 Д/ф «Золотой телёнок... С таким

счастьем и на экране». 18.25 Х/ф «ЗОЛОТОЙ ТЕЛЁНОК». 21.15 Концерт группы «Кватро» в Мо-

сковском международном Доме музыки. 22.25 70 лет Михаилу Левитину. «Линия жизни». 23.15 X/ф «БЕЛАЯ ОВЦА».

01.15 Страна птиц. «Шикотанские вороны» 02.45 Д/ф «Стендаль».

визвестного предмета

компетентных органов.

5.Наличие предмета, несвойственного для данной местности

Предпримите меры к тому, чтобы люди

Дождитесь прибытия представителей

отошли как можно дальше от подозрительног предмета и опасной зоны.

Не паникуйте. О возможной угрозе взрыва

В программе возможны изменения. Следите за анонсами.

1. Категорически запрещается трогать, вскрывать или передвигать предмет.

ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА

le использовать мобильные телефоны и другие средства радиосвязи вблизи предмета. Немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в полицию или иные компетентные органы.

ПРИЗНАКИ ВЗРЫВНОГО УСТРОЙСТВА:

Телефон доверия РУФСБ России по Тюменской области: 468-945

Телефон доверия УМВД России по Тюменской области: 291-432

Покупай

Получай

2.Шум из обнаруженных подозрительных предметов 5.Наличие предмета, несвойственного для данной местности. (пакетов, сумок и др.). Это может быть тиканье часов, щелчки и т.п. 6.Специфический запах, несвойственный для данной местности

новый телевизор

подарочный СЕРТИФИКАТ

на следующую покупку!

05.10 T/c «ТАКСИСТКА» «16+» 06.10, 01.35 T/c «АГЕНТ НАЦИО-НАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» «16+». 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня» 08.15 Лотерея «Русское лото плюс».

08.50 Их нравы. 09.25 Едим дома.

10.20 «Первая передача» «16+». 11.00 «Чудо техники» «12+».

11.50 «Дачный ответ».

13.20 «МЧС России. 25 лет во имя спасения!» «16+». 14 15 Своя игра

15.00 «НашПотребНадзор». Не дай себя обмануть! «16+»

16.20 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ» «16+». 18.00 «Акценты недели».

19.00 «Точка» с Максимом Шевченко. 19.45 Х/ф «МУЖ ПО ВЫЗОВУ» «16+». 21.35 Ты не поверишь! С Новым

годом! «16+». 23.15 «Пропаганда». Авторское информационное шоу с Е.Милинчич «16+». 23.50 X/ф «ДЕНЬ ДОДО» «12+». 03.20 T/c «ЧС – ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ» «16+».

MATU!

08.30 «Лучшая игра с мячом» «16+». 09.00, 10.00, 11.00, 13.00 Новости. 09.05 «Ты можешь больше!» Ежедневное шоу о здоровом образе жизни «16+».

10.05, 14.45, 18.30, 02.45 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.

11.05 «Спортивный интерес» «16+».

12.00 «Дрим Тим» «12+». 12.30 Д/ф «Мама в игре» «16+».

13.05 «Поверь в себя. Стань человеком» «12+». 13.30, 04.15 Фигурное катание. Чемпионат России. Пары. Произвольная программа.

15.45 Хоккей. КХЛ. «Авангард» (Омская область) – ЦСКА. 18.50 Хоккей. КХЛ. «Локомотив» (Ярославль) – «Сибирь» (Новоси-

бирская область).

21.30, 06.00 Фигурное катание. Чемпионат России. Показательные

выступления. 00.10 Хоккей. Кубок Шпенглера Прямая трансляция из Швейцарии. 03.45 Д/ф «Сердца чемпионов» «12+».



06.00, 06.15 «Себер йолдызлары»

06.30, 18.30 «Сельская среда» «12+»

06.45 «Сделано в Сибири» «12+». 07.00, 12.00 «Односельчане» «12+» 07.15, 11.45 «Тюменский характер» «12+».

07.30 «Объективно» «16+».

08.00 «Яна Сулыш» «12+». 08.30 М/с «Гладиаторы» «6+». 09.00 М/ф «Незнайка в Зелёном городе» «6+». 09.30, 14.30 «Истории Генерала

Гурова» «16+»

10.00 X/ф «ИЗ ЖИЗНИ ОТДЫХАЮ-ЩИХ» «16+».

12.15, 18.45 «Новостройка» «12+». 12.30 Х/ф «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ»

15.00 «Достояние Республики. Пес-

ни В. Бутусова» «12+». 17.30 «Тюменская арена» «6+».

18.00 «Накануне. Итоги» «16+». 19.00 «Частности» «16+».

19.15 «Деньги за неделю» «16+». 19.30 «Задело» «16+».

20.00 Т/с «РЯБИНЫ ГРОЗДЬЯ АЛЫЕ» «16+»

21.45 «Город кино. Наше мнение»

22.00 X/ф «ОБЛАСТИ ТЬМЫ» «16+» 00.00 T/c «ОТПЕЧАТОК ЛЮБВИ»

«16+». 01.45 Т/с «КЛЮЧИ ОТ ПРОШЛОГО»

05.00 X/ф «ЧУЧЕЛО» «12+»

Со словами благодарности

В пожилом возрасте человеку часто приходится обращаться в районную больницу. Здесь с пониманием и заботой относятся к пациентам. Убедилась в этом в очередной раз, попав в терапевтическое отделение.

Спасибо врачам В.В. Игнатьевой и А.С. Носову, медицинским сё страм терапевтического и хирургического отделений Т.Н. Тетюхиной, Л.М. Мезенцевой, Е.Ю. Пичулёвой, Н.Н. Малых, Л.И. Дюрягиной, Л.А. Новых, Н.Л. Юдиной, младшему медицинскому персоналу Т.В. Коровиной, Т.Ф. Ивановой, М.Н. Апаназовой, Л.Д. Чумановой, Н.М. Поповой, Г.В. Кучинской, Н.А. Кучинской, Е.М. Абрамовой, Г.С. Еськовой, а также Л.И. Ивановой и Н.В. Кичайкиной. Особые слова признательности сотрудникам службы «Скорой помощи» С.Ф. Ржанникову и А.В. Простякову, соседке по палате В.Д. Малик. Всех поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в нелёгкой работе. Пусть радостное настроение

не покидает вас в эти праздничные дни, спокойными будут дежурства. Т. Коровина

Реклама. Объявления.

ЗАКУПАЕМ ШКУРЫ ОНДАТРЫ

(осенние, зимние солёные) по 50 рублей. Телефон: 8-913-973-74-46.

ПОКУПАЕМ ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ.

Телефон: 8-904-462-90-72.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.

Телефон: 8-902-620-14-16. (27-25)

ВИДЕО-, ФОТОСЪЁМКА. Телефоны: 2-49-85, 2-46-89. **МЕБЕЛЬНЫЙ МАГАЗИН «СОНА»** наносит удар по кризису и предлагает своим гостям антикризисные демократические новогодние суперцены. С 17.12.2015 г. по 31.12.2015 г. БОЛЬШИЕ СКИДКИ, каждому покупателю – ПОДАРОК.

Диван-книжка - 3999 руб., евродиван - 5999 руб. комод – 1999 руб., кровать, 0,8х1,9, с матрацем – 3999 руб. прихожая – 1999 руб., кухонный гарнитур, 2 м – 7999 руб. компьютерный стол – 1499 руб., шкаф-купе – 7999 руб. шкаф угловой – 4999 руб., шкаф двухдверный для платьев – 3999 руб., двухъярусная кровать с матрацем – 9999 руб. гостиная «Марта-10» – 9999 руб.

с. Юргинское, ул. Центральная, 59 а, ТЦ «Магнит», 2 этаж. Телефоны: 8(345-43)2-39-12, 8-908-866-27-89. (2-1)

89504950405, 89829192919. Доставка, установка. Новогодний подарок каждому покупателю!_{2:}

Помянем вместе

25 декабря исполнится год, как нет с нами любимого мужа и отца



КОЛЫЧЕВА Василия Александровича. Уходят близкие нам люди, Не осознать, что навсегда, Не исчерпать всю боль разлуки, И бьёт наотмашь – никогда Их не увидим, не услышим, Не спросим, не поговорим,

ими дышим, Их любим, ждём, боготворим. Просим всех, кто знал и помнит Василия Александровича, помянуть его добр словом Жена, дети

Хоть, как и прежде,

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

СУРКОВА Сергея Прокопьевича.

Разделяем горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Юргинской средней школы (корпус 2)

Консультационным пунктом по защите прав потребителей при филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Ялуторовск, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском районах в период до 24 декабря 2015 г. с 10.00 до 12.00 организована тематическая горячая линия по вопросам защиты прав потребителей услуг жилищно-коммунального хозяйства (телефон горячей линии: 8 (34542) 2-16-79).

Уважаемые жители Юргинского муниципального района!

В рамках проведения горячей линии можно проконсультироваться по следующим вопросам: права и обязанности исполнителей и потребителей коммунальных услуг, другие вопросы в рамках заявленной темы.

СТЕНКА, недорого; **КАРТИНЫ** из бисера. Телефон: 8-912-927-41-99.

говядина. **ГОВЯДИНА.** Телефон: 8-919-947-64-04. *** (2-2)

МЯСО (свинина).

Телефо̀н: 8-950-499-70-93. Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45

Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2

Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор — 2-37-88;

Время подписания в печать по графику 21 декабря 2015 года в 10-00. Подписано в печать по графику 21 декабря 2015 года в 10-00.

редактор — 2-37-31; ответственный секретарь — 2-46-89; отделы редакции — 2-46-89; бухгалтерия — 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений — 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00.

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 2218. Заказ № 3536.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются

